

**Zápisnica č. 2/2014**

Zriadneho verejného zasadnutia poslancov Obecného zastupiteľstva v Šúrovciach, konaného dňa 24.04.2014 o 18.<sup>00</sup> hod. v KD.

---

**Prítomní :** 6 poslancov podľa prezenčnej listiny

**Ostatní prítomní :** Mgr. Balejčíková Iveta, hlavná kontrolórka obce  
Polakovičová Daniela, pracovníčka OcÚ,  
Lišková Zdenka, pracovníčka OcÚ,  
Komarňanská Marta, pracovníčka OcÚ,

**Ostatní prítomní :** 12 občanov podľa prezenčnej listiny

**Program :**

1. Otvorenie.
2. Kontrola plnenia uznesení.
3. Zloženie sľubu poslanca OcZ
4. Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce – schválenie
5. Komunitný plán sociálnych služieb - schválenie
6. Program odpadového hospodárstva – schválenie
7. Kontrolná činnosť obce za rok 2013
8. Rôzne
9. Diskusia.
10. Schválenie uznesenia.
11. Záver.

**K bodu č. 1:**

Zasadnutie poslancov OcZ otvoril a viedol starosta obce Ing. Richnák Miloslav. Starosta skonštatoval, že sú prítomní šiesti poslanci. Mgr. Náhlik Miroslav sa ospravedlnil, Toman Marek príde neskôr. Starosta privítal prítomných poslancov a občanov, uviedol program. Za zapisovateľku navrhol Andreu Kubovičovou, za overovateľov zápisnice navrhol Ing. Komarňanského Pavla a Mgr. Mikulášovú Katarínu. Do návrhovej komisie navrhol Ing. Hrčku Mareka ako predsedu a členov Ing. Zavadana Patrika a Ing. Bohunického Petra. Starosta vyzval prítomných poslancov k hlasovaniu za program. Mgr. Balejčíková Iveta, kontrolórka obce - žiadam o doplnenie do programu Správu o následnej finančnej kontrole.

Za : 5 poslancov

proti : 0

zdržali sa hlasovania : 0



*Mgr. Balejčíková Iveta, kontrolórka obce – ak sa poslanec vzdá tak do 15 dní je potrebné vymenovať nového poslanca do OcZ, chcela by som do budúcnosti na toto upozorniť.*

#### **K bodu č. 4**

##### **Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce – schválenie**

*Starosta – dňa 15.02.2013 bola vytvorená komisia 7- členov k zabezpečeniu spracovania PHSR, KPSS a POH. Komisia na prvom stretnutí so spracovateľom, obdržala úlohy na jednotlivé oblasti a potom sa spoločne spracovávali materiály k jednotlivým oblastiam. Počas letných mesiacov 2013 boli materiály dané na pripomienkovanie poslancom k PHSR a KPSS – pripomienky Ing. Hrčku Mareka – poslanec OcZ – boli zohľadnené. Poslanci sa na predzasadnutí rozhodli schválenie materiálov odložiť.*

*Ing. Hrčka Marek, poslanec OcZ – pripomienkoval som aj Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce a aj Program odpadového hospodárstva. Bol vypracovaný program, nejaká vízia obce, ktorej by sa malo vedenie obce držať. Boli tam napríklad také chyby, ako obec disponuje z dostatočnými miestami v škôlke čo nie je pravda, chceme tu realizovať výstavbu škôlky. Ak budeme chcieť potom nejaké dotácie (fondy) na škôlku a prečítajú si tieto projekty tak zistia, že máme dostatočné miesta, čo nie je pravda na takéto chyby som upozornil. Boli tam veci, ktoré z realitou vôbec nesúvisia. Ja som ten materiál pripomienkoval, ale opravený respektívne či sa moje pripomienky zohľadnili neviem. Osobne sám za seba nebudem hlasovať za niečo čo som nevidel, že je opravené.*

*Starosta – tak odkladáme materiál na ďalšie sedenie je to potrebné schváliť do 30.06.2014.*

**Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 9/2014**

Za : 6 poslancov

proti : 0

zdržali sa hlasovania : 0

#### **K bodu č. 5**

##### **Komunitný plán sociálnych služieb – schválenie**

*Starosta – poslanci sa rozhodli odložiť schválenie aj Komunitného plánu sociálnych služieb obce.*

**Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 10/2014**

Za : 6 poslancov

proti : 0

zdržali sa hlasovania : 0

#### **K bodu č. 6**

##### **Program odpadového hospodárstva – schválenie**

*Starosta – taktiež odkladáme aj Program odpadového hospodárstva obce.*

**Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 11/2014**

Za : 6 poslancov

proti : 0

zdržali sa hlasovania : 0

**Mgr. Balejíková Iveta, kontrolórka obce** – v prvom rade by som chcela, aby bolo v zápisnici zapísané = ja som tieto materiály ešte nevidela, potom by ma zaujímalo, koľko to stálo a ako bolo realizované výberové konanie.

### **K bodu č. 7 :**

#### **Kontrolná činnosť obce za rok 2013**

**Starosta** – na predzasadnutí sa poslanci dohodli materiál odložiť.

**Ing. Mrva Juraj, poslanec OcZ** – neviem prečo by sa to nemalo prerokovať je to Správa o finančnej kontrole, ktorá sa mala prerokovať v januári.

**Mgr. Balejíková Iveta, kontrolórka obce** – v januári som tú správu predložila, aby sa poslanci informovali. Na podnet poslancov som urobila finančnú kontrolu za minulý rok vo faktúrach zoberala som si za každý štvrtýrok dve faktúry. Pri kontrole bolo zistené, že na faktúrach chýba predbežná finančná kontrola v rozpočte niektoré sumy neboli zakomponované v súlade o rozpočtových pravidlách, čo sa týka aj presunu finančných prostriedkov súlad tam nebol z realizáciou verejného obstarávania to sa jedná o dve faktúry. Faktúra vystavená od KURIŠ – na sumu 6 900,-Eur, oprava a údržba miestnych komunikácií. Druhá faktúra od firmy ALUX – na sumu 5 994,- Eur, oprava vianočného osvetlenia. K týmto faktúram nebolo urobené verejné obstarávanie. To boli také najdôležitejšie veci čo som zistila. Doteraz som nedostala návrh nápravných opatrení, tak neviem ako je to v obci riešené. Druhá správa je finančná kontrola za minulú rok. V tejto správe som sa viac zamerala na VZN a interné predpisy. Je potrebné vypracovať VZN o trhovom poriadku. Urobila som kontrolu aj v sťažnostiach, bolo by dobré vypracovať smernicu na riešenie sťažností. Vypracovala som stanoviská k návrhu rozpočtu na rok 2013-2015, stanovisko k záverečnému účtu za rok 2012.

**Ing. Mrva Juraj, poslanec OcZ** – ja by som chcel, aby p. starosta vysvetlil ako prebieha hospodárenie na obci? Keď v rozpočte na údržbu ciest za minulý rok bolo 500,-Eur a minulo sa 6 900,-Eur a na osvetlenie bolo v rozpočte 300,-Eur a minulo sa 5 994,-Eur. Vaším rozhodnutí prišla Obec o vyše 11 000,- Eur. Nechcem tým, povedať, že ich nebolo treba urobiť, ale o tomto malo rozhodnúť OcZ. P. Starosta vy máte právo moc rozhodnúť do 2000 Eur, bolo to schválené uznesením č. 34/2013. Apelujem na OcZ, aby sa týmto zaoberalo aj naďalej, lebo samovoľné rozhodovanie p. starostu vo finančných prostriedkov nemá obdoby. Nedodržujete uznesenia.

**Mgr. Balejíková Iveta, kontrolórka obce** - týmto som sa naozaj veľmi zaoberala, chýba tam verejné obstarávanie. Myslím si, že sú firmy, ktoré by to urobili lacnejšie. Chýba mi tu aj nejaká výzva od obce, že chce niečo takéto urobiť. Obec má iné priority a chce šetriť peniaze, mohol to niekto urobiť aj za lacnejšie. Je to veľmi netransparentné, treba robiť verejné obstarávanie.

**Starosta** – z ministerstva dopravy a ciest sme v októbri dostali 1 780,- Eur, tieto peniaze sa musia vyčerpať iba na miestne komunikácie, za túto sumu od nich Vám sem nepríde žiadna firma opraviť cesty. Firma KURIŠ mala veľa práce, boli ochotní prísť cez víkend opraviť cestu a chodník na Krakovskej ulici, ktorí si občania z ulice vyžiadali urobiť. Občania sú spokojní, a urobili aj výtlky vo Varov Šúre. Z rozpočtu tejto obce p. poslanci je nereálne

postaviť škôlku, čo ste si stanovili ako prioritu rozpočtu. Ja som tu prisahal, že budem zabezpečovať chod tejto obce v najlepšom svedomí a vedomí a nemyslím si, že som urobil niečo zlé. K týmto dvom ponukám boli vždy priložené ešte ďalšie 2 ponuky od firiem, z ktorých som vyberal ešte s dvomi poslancami..

**Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 12/2014**

Za : 6 poslancov

proti : 0

zdržali sa hlasovania : 0

**K bodu č. 8:**

**Rôzne**

**A, Úprava koeficientu na žiaka ZŠ s MŠ Šúrovce**

*Starosta – uznesením č. 24/2013, VZN č. 04/2014 z 12.11.2013 bolo stanovená výška finančného príspevku od obce na ZŠ s MŠ Šúrovce 13 594,02 Eur/mesačne. Keďže bol upravený tento koeficient pre rok 2014 od MŠSR, požaduje škola navýšenie tohto príspevku o 512,38 Eur/mesačne na sumu 14 106,40 Eur/mesačne. Ročná dotácia 2014 je 169 276,90 Eur z obecného rozpočtu.*

**Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 13/2014**

Za : 6 poslancov

proti : 0

zdržali sa hlasovania : 0

**B, Žiadosť o odkúpenie pozemku – Trokan Marek**

*Starosta – žiadosť podal dňa 07.03.2014 Marek Trokan, Nedárska 11/632, Šúrovce a Jana Piatková, V. Clementisa 1125/3 Revúca. Na výstavbu rodinného domu potrebujú pás obecnej pôdy o výmere 225 m<sup>2</sup>. Priložili aj geometrický plán a dnes aj znalecký posudok. P. Trokanovi navrhuje cenu za m<sup>2</sup> 21,58 Eur.*

**Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 14/2014**

Za : 6 poslancov

proti : 0

zdržali sa hlasovania : 0

**C, Žiadosť od p. Šarmíra s manželkou a p. Benedika s manželkou**

*Starosta – ide o predbežne nevysporiadanie pozemku parc. č. 1047/1, k. ú. Varov Šúr, ktoré užívajú ako predzáhradku. Geometrické zameranie, súdnoznalecké ohodnotenie predmetného pozemku a prepis na Katastrálnom úrade Trnava si zabezpečia na svoje náklady žiadatelia. Obecné zastupiteľstvo rozhodne o predaji pozemku po predložení požadovaných dokladov.*

**Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 15/2014**

Za : 6 poslancov

proti : 0

zdržali sa hlasovania : 0

#### **D, Žiadosť na Kultúrnu komisiu**

**Starosta** – žiadam Kultúrnu komisiu predsedu Ing. Mrvu Juraja o zabezpečenie akcii: „stavanje Mája“ a „ Deň matiek“.

**Ing. Mrva Juraj, poslanec OcZ** – zabezpečujeme to každoročne, tak aj tento rok k všeobecnej spokojnosti.

#### **K bodu č. 9:**

##### **Diskusia**

**Ing. Hrčka Marek, poslanec OcZ** – p. starosta prišli nám dve žiadosti o prenájom Obecných pozemkov, chcem sa opýtať či by sme tu a teraz nemohli riešiť ako budeme ďalej pokračovať. Neodkladajme to a riešme to teraz a treba o tom informovať verejnosť.

**Starosta** – na Obecný úrad Šúrovce prišli dve žiadosti o prenájom obecných pozemkov. Jedna je od p. Beránka Bohuša a druhá od firmy Agro Boleráz.

**Ing. Hrčka Marek, poslanec OcZ** – ja by som chcel stručne informovať, ide o obecné pozemky, ktoré obhospodaruje firma Agro Boleráz. Nejaký spôsobom sa zistilo, že za tieto pozemky firma Agro Boleráz neplatí žiadne nájomné už desať rokov. Obec týmto stratila podstatnú časť finančných prostriedkov z prenájmu poľnohospodárskej pôdy. Teraz si to všimol aj p. Beránek, aj on má záujem obhospodarovať tieto pozemky. Ide o 10 hektárov, v súčasnosti to nezodpovedá skutkovému stavu, ktorý je na katastrálnom úrade. Keď som tu ako poslanec začínal chcel som vedieť aké pozemky vlastní obec, bolo mi povedané, že všetky pozemky intraviláne a extraviláne, ale nezahrňovali tieto.

**Mgr. Balejíčková Iveta, kontrolórka obce** - kde je zverejnený zámer prenájmu je to potrebné zverejniť. Je potrebné urobiť inventár majetku obce.

**Ing. Mrva Juraj, poslanec OcZ** – ako to, že obec o týchto pozemkoch ani nevedela, kto ich obhospodarováva. Je potrebné urobiť audit majetku obce, ale je potrebné to riešiť čo najskôr lebo nám za ten prenájom nikto neplatí.

**Starosta** – dobre poverím teda komisie, aby urobili audit majetku.

**Ing. Komarňanský Pavol, poslanec OcZ** – OcZ poveruje Ing. Mareka Hrčku v spolupráci s Ing. Ďurišom Ivanom k dodaniu materiálov kompletných pozemkov vo všetkých katastroch a registroch porovnať z inventarizáciou majetku Obce do 10.05.2014.

#### **Poslanci hlasovali: Uznesenie č. 16/2014**

Za : 6 poslancov

proti : 0

zdržali sa hlasovania : 0

**P. Gogolová, občan** - chcela by som sa spýtať či obec neuvažuje nad osadením zrkadla na Hlohovskej ulici pri Ondrejičkových, je tam zlá viditeľnosť do cestnej premávky.

**Starosta** - zväžíme situáciu.

**K bodu č. 10**

**Záver**

Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť. Zasadnutie poslancov OeZ bolo ukončené o 19.45 hod.

V Šúrovciach dňa 29.04.2014

Zapísala :                      *Andrea Kubovičová*

Overovatelia :                *Ing. Komarňanský Pavol, PhD*

*Mgr. Mikulášová Katarína*

*[Signature]*  
.....

*[Signature]* 2.5.2014  
.....

*Mikulášová* 02.05.2014  
.....



*[Signature]* 02.05.2014  
*Ing. Richnák Miloslav*  
starosta obce